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Защо говорим за това?

За да знаеш важните неща, които съобщават новините за възрастни. 

Една болница в центъра на бойните действия между Израел и „Хамас”

Израелски войски влязоха в най-голямата болница в Газа “Ал Шифа”. Те претърсиха стаите и мазетата на лечебното заведение. Открили са оръжия и
друга военна екипировка. Според Израел военната групировка “Хамас”, която управлява Газа, използва болницата за прикритие на своите дейности.
Те твърдят, че централата на “Хамас” се намира в тунели под болницата. “Хамас” и персоналът на болницата отричат това.

В “Ал Шифа” има стотици пациенти и хиляди хора, които са потърсили убежище там от конфликта. През последните дни на лекарите им беше
изключително трудно да работят, защото болницата остана без ток и гориво.

Израелските военни съобщиха, че са доставили инкубатори за недоносени бебета, лекарства и бебешка храна в “Aл Шифа”.

Конфликтът между Израел и “Хамас” започна на 7 октомври с изненадваща атака на “Хамас”. В нея загинаха много невинни израелски граждани, а
други бяха отвлечени. В отговор Израел нахлу в Ивицата Газа с намерението да унищожи “Хамас”.
 

Важна среща между президентите на САЩ и Китай

Президентът на САЩ Джо Байдън и президентът на Китай Си Дзинпин се срещнаха в Сан Франциско по време на икономически форум. САЩ и Китай
са двете най-силни икономики в света. През последните години те са в сериозно съперничество една с друга.

Целта на тази среща е да се избегне състезанието да прерасне в конфликт.

Двамата президенти имат много теми за разговор - от военните конфликти в Близкия изток и Украйна и напрежението с Тайван, през напредъка на
технологиите за изкуствен интелект, до важността на човешките права. Очаква се също двамата да се споразумеят да подобрят отношенията между
военните сили на двете страни.

В навечерието на срещата САЩ и Китай се разбраха и да се справят с климатичните промени съвместно, като развиват възобновяемата енергия.
Двете страни са най-замърсяващите икономики в света. 

Парижани ще могат да плуват в река Сена догодина

Сена е огромна река във Франция, която се влива в Атлантическия океан. Тя е една от туристическите гордости на столицата Париж. Но плуването в
нея е забранено от близо век, защото във водата има опасни за здравето бактерии.

Сега френски политици и хидролози са се заели да я изчистят, за да може там да се провеждат състезания по плуване и триатлон. Френската
столица е домакин на Олимпийските игри следващото лято.

Парижките инженери строят 700-метров тунел и огромен резервоар с размерите на 20 олимпийски басейна. Строежът е започнал преди четири
години и се очаква да приключи през пролетта. Струва 90 млн. евро.

Задачата на този гигантски басейн ще е да улавя отпадните води, когато античната канализация на Париж прелее по време на обилен дъжд. Досега
при силни бури, за да се избегне наводнение на улиците, мръсните води са се оттичали от тръбите в реката.

Така в Сена попадат опасни бактерии като Ешерихия коли, които се срещат в отпадните води от тоалетните.

Ако инженерите и хидролозите успеят да изчистят водата, след Олимпийските игри в Сена ще могат да плуват и гражданите на Париж.
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Българското правителство се клати. Ще падне ли? 

Част от депутатите в Народното събрание поискаха правителството да спре работа. Според тях то не се справя с проблемите пред сигурността на
България. На политически език това се нарича вот на недоверие. Депутатите не успяха да вземат решение в първия ден на дебатите и затова ще
решат днес дали правителството остава.

Това е вторият път, когато част от партиите искат оставката на правителството. Преди това те не бяха доволни от работата му в сферата на
енергетиката. Но тогава правителството оцеля след гласуването. 
 

България и Унгария играха мач за класиране на Европейско, но без публика

Националните отбори по футбол на България и Унгария играха мач за класиране на Европейското по футбол догодина. Мачът се игра в София, но за
изненада, на стадиона нямаше публика. Не защото нямаше желаещи фенове, а защото така реши Българският футболен съюз, накратко БФС.

Това е организация, която ръководи развитието на футбола в България. Нейният председател Борислав Михайлов е бивш футболист от т.нар. “златно
поколение”, което класира България на полуфинал на Световното първенство в САЩ през 1994 година. Той е начело на БФС от 18 години.

БФС обявиха, че причината мачът да се играе без публика са рискове за сигурността. Те казват, че са получили писмо от столичната полиция, че в
социалните мрежи се организира протест в деня на мача.

Фенове от много отбори в страната са се обединили за протест и искат оставката на ръководството на БФС. Те са недоволни от серията от загуби на
националния отбор и минималния шанс страната да се класира на Европейското, но и изобщо от управлението на българския футбол.

Вечерта в София имаше големи безредици и сблъсъци с полицията.

Организацията на мача от страна на БФС беше критикувана от Унгарската футболна федерация. Тя нарече поведението на БФС неспортсменско и
несериозно.
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